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Таблица 1. Расчёт цены
	[bookmark: _Hlk129725093]Показатель 
	Продукция А
	Продукция В
	Продукция С
	Итого

	1. Количество единиц товара
	10 000
	20 000
	5 000
	?

	2. Переменные издержки, всего, руб.
	20 100
	32 000
	20 500
	?

	В том числе:
	

	-заработная плата производственных рабочих
	8 500
	10 000
	12 000
	?

	- материалы
	16 600
	24 000
	8 500
	?

	3. Общие постоянные издержки, всего, руб.
	В1 ___?
	В1 ___?
	В1 ___?
	65 000

	4. 
	В2___ ?
	В2___ ?
	В2___ ?

	

	5. Общая себестоимость при распределении затрат
	В1 ___?
	В1 ___?
	В1 ___?
	-

	6. 
	В2___ ?
	В2___ ?
	В2___ ?

	

	7. Себестоимость  единица продукции, руб.
	В1 ___?
	В1 ___?
	В1 ___?
	-

	8. 
	В2___ ?
	В2___ ?
	В2___ ?

	

	9. Прибыль на единицу продукции
	В1 ___?
	В1 ___?
	В1 ___?
	-

	10. 
	В2___ ?
	В2___ ?
	В2___ ?

	

	Ответ( оптовая цена продукции ) :

	Вариант 1
	?
	?
	?
	-

	Вариант 2
	?
	?
	?
	-



